



Дни Рамазана имеют ряд особенностей, благодаря которым они превосходят все остальные других месяцев. Передают со слов Аиши, что посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, проявлял усердие в Рамазане, какое он не проявлял в другие дни. В эти дни он поклонялся с особым старанием, подолгу совершал намаз, читал Коран, поминал Всевышнего Аллаха, раздавал милостыню, навещал больных близких и друзей и т.д.

29 июля 2013 года Муфтий Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Адельша хаэррат Юнкин вместе с Председателем РДУМ Абубякяром хаэрратом Юнкиным побывали в селе Бестянка Кузнецкого района, где, с целью проводить здоровье, навестили имама махалли № 1475 Идрис хаэрата Шаипова. Идрис хаэррат уже как 4 года не может поправить свое пошатнувшееся здоровье. Идрис хаэррат проработал 17 лет имам-хатыбом с.Бестянки. Имеет множество дипломов и слов благодарности от РДУМ и ЦДУМ России. Воспитывал четырех детей: Ильяса, Ирфана, Асию и Алию. А Ильдара (шрафаатче бала) Всевышний забрал к себе. Из них Ирфан обучался в духовном заведении ЦДУМ России. Пусть Всевышний Аллах излечит Идрис хаэрата и дарует ему еще больше здоровья, чем прежде. Абубякяр хаэррат прочитал аяты из Корана, а Адельша хаэррат распростер руки в молитве за скорейшее выздоровление Идрис хаэрата. В связи с ухудшением состояния здоровья Идрис хаэррат около 4 лет назад написал заявление на имя Муфтия РДУМ Пензенской области о временном его замещении на срок болезни другой кандидатурой. В связи с чем, сельчане остановились на кандидатуре Шарифджанова Равиля. Руководство РДУМ запросило копию протокола о проведенном голосовании и избрании на должность исполняющего обязанности имама махалли № 1475 Шарифджанова Равиля, но он это требование проигнорировал.

